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Elkeseredett humoristák ma a megakadt vil­
lamosokon azt az ötletet vetették fel, hogy sür­
gősen meg kel ene alakítani a «kőközpontot» 
s akkor mindjárt eltűnne a hó, amely, mint ma 
lelkiismeretes mérések után megállapították, 
immár 80 centiméter magasságban borítja a fő­
várost. Nem mindenütt, csak ott, ahol a köz- 
tisztasági hivatal már nem lapátolhatja'el a ha­
vat, a külső perifériákon. Benn a városban a 
hó eltakarítása hivatalos kijelentés szerint 
serényen és szüntelenül folyik, a nagy munká­
nak azonban látszatja, eredménye alig van. 
Kevés a munkaerő s az embereket nem csábítja 
a 6 koronás napszám sem. A íuvaroskocsík 
alig tudnak menni a nagy hóban, a villamos ko­
csik folytonosan elakadnak, aminek az az oka, 
hogy az aknák megtelnek hóval és így a hajó 
nem kap áramot. A villamos társaságok szerint 
ott, ahol felső vezeték van, kevesebb a baj, az 
alsó vezeték mellett azonban lehetetlen megaka­
dályozni azt, hogy hó ne jusson az aknába. A hó 
a legtöbb helyen megfagy és elszigeteli az áram­
tól a hajót. A köztisztasági hivatal közlése sze­
rint az éjszaka folyamán tizenhárom altiszt, 
kilenc előmunkás, százhúsz rendes munkás, 
ötszázhatv annégy rendkívüli férfi munkás, öt­
száztizenhat rendkívüli női munkás és harminc­
négy hóeke dolgozott a hó eltakarításán. Ez a 
létszám a hivatal közlése szerint éppen csak 
arra elég, hogy a legszükségesebb m unkákat 
tud ják  elvégezni. Sokkal több munkásra volna 
szükség, de nincs elég ember. A mentőket per­
cenként hívják a síkos járdán elcsúszott sérül­
tekhez, azonban a nagy hó m iatt csak késéssel 
érhetnek a helyszínére, épp úgy, mint a tűzoltók.

A vonatok is nagy késéssel érkeztek he délelőtt 
a pályaudvarokra.

A főváros vezetősége már a múlt héten a 
katonai hatósághoz fordult, hogy a hó eltaka­
rításához segéderőt kapjon és a mai tanács­
ülésből kifolyóan a polgármester sürgönyileg 
ismételten arra kérte a katonai parancsnoksá­
got, hogy bocsásson á főváros rendelkezésére 
katona segéderőt. A katonai parancsnokság 
eddig még nem te tt intézkedést. Holnaptól 
kezdve egyébként négyszáz orosz foglyot is 
kap a hó eltakarításához a főváros. A foglyok 
tizes csoportokban őreik felügyelete alatt fog­
nak dolgozni.

Igény beveszi a főváros a hó eltakarításánál a 
fővárosi iskolák tanulóifjúságát is, amely a 
szénhiény miatt elrendelt egyhónapos kényszer- 
szünet idején üres óráit a hólapátolás sportjával 
töltheti. Úgy értesülünk, hogy az állami isko­
lák felsőbb osztályainak tanulóira is rákerül a 
sor a hólapátolásnál. A diákok lelkesen fogad­
ták az u j  foglalkozást s valószínű, hogy semmi­
vel sem lesznek restebbek, mint berlini kollé­

gáik, akik már napok óta serényen kaparják 
össze Berlin havát. Sőt a német fővárosban az 
előkelő hölgyek sem idegenkednek a hőlapáto 
lás munkájától. Berlin és környéke katonai fő- 
kormányzója, Késsél vezérezredes felszólította 
a lakosságot, hogy aki csak tud, vállalkoz­
zék. A berlini Lokalanzeiger most azt jelenti, 
hogy azok között, akik Késsél vezérezredes fel­
hívására elsőkul jelentkeztek önkéntes hőkapa­
rásra, voltak azok az előkelő német hölgyek, 
akik most Berlin finom penzióiban várják a 
háború végét, mert a férjük a harctéren van. 
Egy sereg ilyen uriassony ragadott lapátot és 
csákányt, hogy a penziók e őkelő negyedének 
egyik utcáját, szabaddá tegyék a hőtömegtől. 
Valamennyinek a férje magasrangu katona és a 
női hókaparő-csapat vezetőjének férje olyan 
német tábornok, kinek világhírű, a neve. Este 
kivonultak a hölgy ek az utcára és órák hosszáig 
tartó  kemény munka után reggelre megnyit­
hatták  ezt az u tcát a közlekedés számára.


